

## 烟台四成出租车已更新换代

其中豪华型车270余辆,索纳塔、景程起步价8元

本报烟台7月6日讯(记者张琪 通讯员 建明) 记者从烟台市运管处获悉,目前市区约有出租车1580辆,已更换上的桑塔纳3000、丰田花冠、现代索纳塔和雪佛兰景程共600余辆,占

市区出租车的40%左右,其中豪华型车270余辆。据烟台市运管处介绍,目前,烟台市区出租车分为标准型和豪华型,标准型为桑塔纳3000、丰田花冠等,豪华型为现

代索纳塔和雪佛兰景程。目前桑塔纳3000、丰田花冠、现代索纳塔和雪佛兰景程数量占市区出租车的40%左右。另据了解,根据2006年7月烟台市物价局关于调整出租

车价的通知,烟台市出租车计费标准为:基本租价标准型7元/3公里,豪华型8元/3公里,车公里租价标准型为1.5元,豪华型为1.8元,超过6公里以外的部分每公里加收车公里租价50%的空

驶费,夜间22时至次日5时以内加收租价20%的夜车费(计时器已编入计价器)。更新的车型中,桑塔纳3000、丰田花冠执行7元收费标准,现代索纳塔和雪佛兰景程执行8元收费标准。



### 高“烤”天里觅清凉

6日,烟台市的最高温度达到34.7℃,威海的最高气温达到了33.5℃,连续的高“烤”天气,让市民饱受酷暑之苦。在第一海水浴场,济南工会学院的几名学生正在海里尽情嬉戏,他们是利用暑假期间专程从济南到烟台避暑的。 本报记者 赵金阳 摄影报道

详见B03、B07版

### 10日起开始整治滨海北路乱停车

本报烟台7月6日讯(记者 张琪 通讯员 亚林 全福) 盛夏来临,驾车前来洗海澡的市民多了起来,但是滨海北路上乱停车的现象比较严重。6日记者获悉,滨海北路修缮后需设置的各类交通标志、交通标线已经施划,设置完成,这也意味着交警部门整治滨海北路乱停车的行动即将开始。

6日上午,记者在整修一新的滨海北路第一海水浴场处看到,一面崭新的禁止停车标志设立在路北侧,除了禁停标志外,记者还在不远处看到了停车场提示牌,向广大驾驶员详细标出了滨海北路周边停车场的位置。

记者在现场看到,执勤交警正在向乱停放的每辆车上张贴一份红色宣传单,但不是罚单。原来,交警部门鉴于禁止停车等交通标志刚刚设立,很多驾驶员并不了解到海边游玩应当如何停车,决定采取先宣传后整治的措施,在7月6日至7月9日,交警部门将对滨海北路的违法停车采取张贴宣传单、劝其驶离的宣传教育行动。从10日开始,交警部门将开始采取大规模整治行动,对仍在滨海北路违法停放的车辆,将一律依法进行处罚,对严重影响交通的乱停车辆,交警部门将动用清障车强制拖离。

编辑:吕春梅  
组版:商进

## 一些市民扎堆兑现医保存折

医保处称社保卡启用后,存折上的金额可继续使用

本报烟台7月6日讯(记者 孔雨童 通讯员 李大鹏) 7月1日起,烟台市将不再办理新的医疗保险证和医疗个人账户存折,并将逐步发放社保卡代替医保存折。近日,

记者走访发现,因为害怕手中医保存折中的费用无法取出,不少市民争相携带医保存折到银行取款。对此,烟台市医保处表示,社保卡启用后医保存折中的金额可以继续使用。

5日,在烟台市北马路附近一家银行,记者看到了不少等待取医保存折的市民。孙女士告诉记者,她听同事说近期要换社保卡,担心里面存的钱取不出来了。

6日,烟台市医保处个人账户的李科长告诉记者,此次换卡暂只对在职职工发放,退休人员仍沿用医疗保险证和医疗保险个人账户存折卡。此外,换社保卡之前已划

至个人账户存折卡上的金额不转,参保人员仍可在中国银行烟台分行各网点自主支取个人账户金,没有时间限制,不会出现医疗保险个人账户存折卡不能取现的情况。